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1) Egyenes Gton, 4ll6 helyzetbdl (0) indulva, a gyorsuldssal mozog 0

egy gépjarmil. A palya egy pontjanal (P) mérik, hogy két azonos, At (=1 s)

idejli, egymast kivetd idbtartam alatt mekkora Ax; (=19 m) és dx; (=21 m) _ |
utakat tesz meg a mozgo test. AX1 AX,

e A mért adatokbol hatdrozzuk meg a jarmii gyorsulasat és a P pontbeli sebességét!

¢ Adjuk meg az O indulasi pontnak a P ponttdl mért tavolsagat!

2)) Elhanyagolhatd tomegii, L=I m hosszisagi vékony radra — a mellékelt t L /2 L2

o B . _ N , . . B 7 . @
abranak megfelelden — két egyforma, m=100 g tSmegli, pontszeriinek tekinthetd testet

rogzitiink. A rid foroghat a végén talalhato elhanyagolhaté sarl6dasi tengely (£) koriil. l m
Kezdeti helyzetben a rid vizszintes. Elengedjiik a rad szabad végét.
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e Fiiggbleges helyzetben mekkora lesz a rid alsé pontjanak a v sebessége?

e Ebben a pillanatban mekkora és milyen iranyt lesz a tengelyben ébredé K erd?

3) 20 cm fokusztavolsagli vékony, bikonvex lencse mogé egy
stktiikr6t helyeztiink. A lencsétdl 40 cm-re, 2 cm magassigban egy
kisméretii fényforras talalhaté. Ennek a fényforrasnak egy képét ernydvel
felfogtuk, amely kép a lencse bal oldalan téle 60 cm tavolsagra keletkezett.

e Milyen messze van a tikor a lencsétol?

e  Milyen messze van a képpont az optikai tengelyt51?

4.) m tomegl g toltésti és 2m tomegli 2q toltésli pontszer(i test m, g 2m, 2q
egymastdl d tdvolsagra lerogzitve helyezkedik el. A rogzitéseket egyszerre
feloldjuk. + = < @ @& —

e Hasonlitsa Gssze a két test adott pillanatbeli mozgasi energiait!

e Hosszi id6 eltelte utan mekkora lesz a két test sebessége?




